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1. (2,0) Determine o limite, se existir, ou mostre que o limite ndo existe.
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. 2x2 +y2—1

2. (3,5) Seja f(x,y) = ﬁ

(a) Ache e esboce o dominio de f.

(b) Esboce as curvas de ni\;el de fnosniveisk =1,k =2ek = 3.

(c) Existe lim £(x,v)? Explique! (Use (a).)
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(d) SejaT :] — %, F[— R® definida por I'(t) = (tgt,sect,z(t)). Sabendo que a imagem

de T esta contida no grafico de f, determine z(t).

(e) Determine a equagdo da reta tangente a trajetéria da curva I' do item (c) no ponto

(1,v/2,-3).
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3. (2,0) Seja f : R* = R uma fungdo diferenciavel tal que

f( -2 2t4 _ 2) = 1® — 2t* paratodo t€R.

_g_{c_(l’ 1) = _gi(l, 1) calcule Vf(ll 1)

(b) Determine f(1,1) e a equagao do plano tangente a0 grafico de f noponto (1,1, f(*1, 1)).

(a) Sabendo que
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4. (2,5) Seja f(x,y) = cos/x2 + 2.

(a) Calcule g—j;(x, y) para todo (x,y) € R?, (x,y) # (0,0).

of
(b) Calcule @(0, 0).

of

(c) Verifique que a fungdo -éy é continua em (0, 0).

(d) A fungdo f é diferencidvel em (0,0)? Por qué?
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